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Ejercicios

1. En las siguientes igualdades despeja el nimero indi-
cado:

a) cuatro
4+3=5-

b) seis
6—4=2—

c) siete
7-3=21-

d) catorce
1—24:7—>

e) dos
7T—4=2+1—-

f) cinco
6+5=4+7—

g) tres
%:4—#2%

h) cuatro
%:4—%2%

2. En laigualdad siguiente:
atb=c—d

a) ;Hay algtn término despejado?

b) Despeja a

c) Despeja c

d) Despeja b

e) *Despeja d ‘

3. Enlaigualdad siguiente:

2a+b=c

a) ;Hay algin término despejado?

b) Despeja a

c) Despeja b

. En la igualdad siguiente:

3x+2y=z

a) ¢Hay algin término despejado?

b) Despeja x

c) Despeja y

. En laigualdad siguiente:

3u—4v=w

a) ¢Hay algin término despejado?

b) Despeja u

c) *Despeja v

. En la igualdad siguiente:

3a+4b=2c—5d

a) ¢Hay algin término despejado?

b) Despeja a

c) Despeja b

d) Despeja c

cognita:

. Resuelve las siguientes ecuaciones, despejando la in-

x+5=8

5x=25
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x+5=8 x—5=4
3x+5=17 4x-7=9
2x-3=7 8x+2=10
Tx-10=11 9x+25=7

8. Resuelve las siguientes ecuaciones, dando los pasos
que hemos estudiado en clase (trasponemos, agrupa-

mos y despejamos):

Tx+8=5x+10

9x+5=6x-10

T7x-10=2x+10

O9x+4=7x-10

9. Resuelve las siguientes ecuaciones, dando los pasos
que hemos estudiado en clase (quitamos paréntesis,
trasponemos, agrupamos y despejamos):

S5xx+2)—-1=3x+15

4(x-1)+3 =3x+8

2@x+4)-1=4x+1

Ox+5=32x-2)-1

S5(x+2)-1=3x+15

4(x-1)+3 =3x+8

10.Al sumar el doble de un ndmero con 7 obtenemos 23

a) Escribe la ecuacién que se corresponde con ese

enunciado:

b) Resuelve la ecuacion, despejando la incégnita:

¢) (Cudl es el nimero?

11.La diferencia entre el triple de un nimero y 10 es

igual a2

a) Escribe la ecuacién que se corresponde con ese

enunciado:

b) Resuelve la ecuacion, despejando la incégnita:

¢) ¢Cuadl es el nimero?

12.Si sumamos 5 al triple de un nimero obtenemos 29.

a) Escribe la ecuacidn correspondiente:

b) Resuelve la ecuacién, despejando la incdgnita:

¢) ¢Cual es el nimero?

13.Si restamos 8 al cuddruplo de un niimero obtene-

mos 28.

a) Escribe la ecuacién que se corresponde con ese

enunciado:

b) Resuelve la ecuacion, despejando la incégnita:
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¢) ¢(Cudl es el nimero?

14.En un tridngulo isésceles, de perimetro 46 cm., cada
uno de los lados iguales mide 8 centimetros mds que
el lado desigual.

a) Dibuja aqui esquemdticamente el tridngulo:

b) Usando el perimetro escribiremos una ecuacion,
que resolveremos:

Perimetro = 46

¢) ¢(Cuanto miden sus lados?

15.En un rectdngulo de perimetro 70 cm, se sabe que la
altura mide cinco centimetros menos que la base.

a) Dibuja aqui esquemdticamente el rectdngulo:

b) Usando el perimetro escribiremos una ecuacion,
que resolveremos:

Perimetro = 70

¢) ¢Cuédnto miden la base y la altura?

d) ;Cual es su drea o superficie?

16.En un rectdngulo de perimetro 42 cm, se sabe que la
base mide seis centimetros mas que la altura.

a) Dibuja aqui esquemadticamente el rectdngulo:

b) Usando el perimetro escribiremos una ecuacion,
que resolveremos:

Perimetro = 70

¢) ¢Cuanto miden la base y la altura?

d) ;Cual es su drea o superficie?
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oevaluacion

1. Consideremos dos nimeros: a y b. Expresa en len-
guaje algebraico los siguientes enunciados:

a) La suma del triple del primero con la mitad del
segundo.

b) La diferencia de la cuarta parte del primero con el
doble del segundo.

2. Halla el valor numérico de las siguientes expresiones
algebraicas:

a) A=3a+2b para a=2,b=4.

b) B=2x—7y para x=3,y=5

3. Efectaa:
a) 4x’+5x-3+4x-3x+8.

b) 3-(4x*—8x+5)

c) 2(3x*+4x—9)+3(2x*—3x+8)

4. En laigualdad siguiente:

Sx+2y=z
a)

, Hay algiin término despejado?

b) Despeja x

c) Despeja y

5. Resuelve las siguientes ecuaciones, dando los pasos
que hemos estudiado en clase (quitamos paréntesis,
trasponemos, agrupamos y despejamos):

x+5=15 4x-1=11

3x+14 =x+2 5+2)—-1 =3x+15

6. Si al triple de un nimero le sumamos doce obtene-
mos veintisiete.

a) Escribe la ecuacién correspondiente:

b) Resuelve la ecuacion, despejando la incégnita:

7 Cual es el ndmero?

9)

7. En un rectdngulo de perimetro 460 cm, se sabe que
la base mide diez centimetros mas que la altura.

a) Dibuja aqui esquemadticamente el rectangulo:

b) Usando el perimetro escribiremos una ecuacion,
que resolveremos:

Perimetro = 460

’,Cudnto miden la base y la altura?

d) ;Cudl es su drea o superficie?
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